
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. Недзвецька Тетяна Тадеушівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Полковника Потєхіна, буд. 12, кв. 111 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за зазначеним ідентифікаційним кодом у заяві про отримання ліцензії відсутня інформація 

про ФОП в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.01.2024 № 5/0/63-24 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІВЦ ПЛЮС» 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Роганська, буд. 130/1, кв. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пунктах 4, 6 Відомостей відсутні кабінети за всіма спеціальностями, що задекларовані у 

пункті 1 Відомостей;  

- у кабінетах (позиції 2, 6, 8) задеклароване обладнання/оснащення, що не відноситься до 

зазначених спеціальностей та профілю діяльності;  

- інформацію щодо обладнання/оснащення (машини для миття лабораторного посуду, 

пипеток тощо), зазначену у пункті 6 Відомотсей рекомендовано вказати у мийній;  

- за адресами провадження структурних підрозділів адміністративні підрозділи 

рекомендовано зазначити окремо;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов (посади 

(позиції 3, 6, 8) рекомендовано привести у відповідність до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної практики, 

діяльності банків пуповинної крові, інших 

тканин і клітин людини згідно з переліком, 

затвердженим Міністерством охорони здоров’я 

України» від 13.01.2024 № 71 
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затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.01.2024 № 7/0/63-24 

3. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 

ШКОЛА №117" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Передова, буд. 800А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано вказати розпорядчий документ про створення 

медичного кабінету;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);    

- пункт 7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог підпункту 7 пункту 

13 Ліцензійних умов (зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, після дооснащення кабінету 

гігрометром). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.01.2024 № 8/0/63-24 

4. ФОП Русин Ніколь Вікторівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Ужгород, вул. Міксата 

Кальмана, буд. 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.01.2024 № 10/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР ПЛЕЯДА" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Олексіївська, буд. 14-Б, кв. 97 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- у пункті 6 Відомостей (позиція 2) зазначене медичне обладнання, що вказує на хірургічні 

втручання (рекомендовано зазначити його в малій операційній). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.01.2024 № 12/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОБІЛІС 

МЕД ТЕХ" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Руська Поляна, вул.Гречаного 

Прапорщика, буд. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 6 Відомостей щодо методів, що 

застосовуються у медичній практиці;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (медичне обладнання, зазначене в стерилізаційній, рекомендовано 

привести у відповідність  до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.01.2024 № 15/0/63-24 

7. ФОП Матвійчук Алла Григорівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Костопіль, вул. Сонячна,                

буд. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 19/0/63-24 
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8. ФОП Скус Інна Вікторівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Тальне, вул. Самойлова, 

буд. 11, кв. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 20/0/63-24 

9. ФОП Потера Анатолій Васильович 

Місцезнаходження: Київська обл., Обухівський р-н, с. Переселення, вул. Садова,                     

буд. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 8 Відомостей задекларована інформація про лікаря (позиція 2), спеціальність 

якого відсутня у пунктах 1, 2, 6 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 22/0/63-24 

10. ФОП Лучко Сергій Іванович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Подільський р-н, с. Гольма 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графі 6 пункту 8 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про сертифікат 

лікаря-спеціаліста (позиція 8), крім того зазначити достовірну дату видачі сертифіката 

лікаря-спеціаліста (позиція 6). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 03.01.2024 № 24/0/63-24 

11. ФОП Бабій Юлія Вікторівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Обухівський р-н, м. Обухів, вул. Каштанова,                        

буд. 7-А, кв. 43 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 

739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 26/0/63-24 

12. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОРІ-ДЕНТ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Голубовича С., буд. 34, приміщ. 60 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 6 Відомостей зазначене обладнання, яке не сумісне із задекларованою 

спеціальністю; 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 27/0/63-24 

13. ФОП Полюхович Аліна Василівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Вараський р-н, с. Серники, вул. Боричевського, 

буд. 10 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 29/0/63-24 

14. ФОП Грищук Вікторія Вікторівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Теліги Олени, буд. 35Б, кв. 27 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 2 Відомостей та заявою про отримання 

ліцензії щодо адреси провадження медпрактики;   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- у пункті 6 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо кількості кабінетів та 

загальної площі приміщення;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 36 Ліцензійних умов (не зазначена 

площа приміщення);       

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості та режиму роботи ФОП між пунктами 

6, 8 та пунктом 10 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 33/0/63-24 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЄВРОПЕЙСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР В УКРАЇНІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Скоропадського Павла Гетьмана (Голос., Солом., 

Шевч. р-ни), буд. 3-Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики (Додаток 1), опис документів (Додаток 3) містять інформацію, що не передбачена 

формою, крім того в заяві рекомендовано вказати виключно адресу провадження 

медпрактики;  

- пункти 1-2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                           

№ 293/33264);  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей;       

- у пункті 6 Відомостей не розмежовані приміщення бактеріологічної лабораторії та не 

зазначене її обладнання/оснащення;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);   

- у пункті 6 Відомостей (позиції 11, 12) зазначене обладнання, яке не узгоджується із 

задекларованими спеціальностями;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 28 Ліцензійних умов 

(інформацію про керівника ЗОЗ рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу 

МОЗ  від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та  

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- у пункті 9 Відомостей задекларована інформація про молодшого спеціаліста (позиція 4), 

спеціальність якого відсутня у пункті 1 Відомостей, крім того зазначена недостовірна 

інформація щодо освітньо-кваліфікаційного документа у графі 6. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.01.2024 № 34/0/63-24 
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16. ФОП Криничко Світлана Анатоліївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул. Василя 

Стефаника, буд. 8 а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та задекларованих 

спеціальностей, зазначених у пункті 6 Відомостей (позиція 3);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 44/0/63-24 

17. ФОП Біла Наталія Едуардівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Гоголя, буд. 9, кв. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                           

№ 293/33264);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" 

та від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного 

оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну 

медичну допомогу" (зі змінами));        

- у пункті 6 Відомостей відсутні кабінети за всіма спеціальностями, що задекларовані у 

пункті 1;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 
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МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду  

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180 (посада керівника виключно в ЗОЗ);   

- у графі 4 пункту 8 Відомостей  рекомендовано зазначити основна робота чи сумісництво;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 49/0/63-24 

18. ФОП Жунько Костянтин Костянтинович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Пушкіна генерала, буд. 1Б, 

кв. 44 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" 

медичне обладнання (позиція 1, 2));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п. 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 51/0/63-24 

19. ФОП Стеценко Вячеслав Васильович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Степового фронту, буд. 34, кв. 73 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 55/0/63-24 

20. ФОП Терещук Тетяна Іванівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Касіяна, буд. 2/1, кв. 77 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 8 Відомостей (позиція 2) зазначена недостовірна інформація про 

сертифікат лікаря-спеціаліста. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 56/0/63-24 

21. ФОП Романишин Ярина Юріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Малоголосківська, буд. 28б, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 57/0/63-24 

22. ФОП Тодосой Ігор Сергійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Академіка Вавілова, буд. 64 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати посаду відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 6 (режим роботи) 

та пунктом 10 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 58/0/63-24 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «О ' КЛІНІК 

ІННОВАЦІЙНА СТОМАТОЛОГІЯ ТА КОСМЕТОЛОГІЯ» 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пр.Соборний, буд. 232 а, приміщ. 1, 

2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомосей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомострей щодо найменування кабінету та 

задекларованих спеціальностей у ньому (позиція 4), крім того, відсутні кабінети за 

спеціальностями, задекларованими у пункті 1 Відомостей;  

- у пункті 6 Відомостей рекомендовано зазначити кількість інструментарію враховуючи 

кількість задекларованих спеціальностей в кабінетах;  

- у пункті 10 Відомостей не зазначено ЗОЗ, в якому працює керівник. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 65/0/63-24 
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24. ФОП Тишківська Наталія Степанівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Осипенко, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (інформація 

щодо кабінету не узгоджується із наявним обладнанням/оснащенням за спеціальністю 

"медицина невідкладних станів");  

-  відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) 

лікар з медицини невідкладних станів надає екстрену медичну допомогу дорослому і 

дитячому населенню на догоспітальному (у складі бригади екстреної (швидкої) медичної 

допомоги) та ранньому госпітальному (у відділенні екстреної (невідкладної) медичної 

допомоги) етапах; співпрацює з лікарями інших спеціальностей; проводить прийом 

пацієнтів, які самостійно або за направленням лікаря звернулись до відділення екстреної 

(невідкладної) медичної допомоги, та тих, кого доставили бригади екстреної (швидкої) 

медичної допомоги;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікаря (позиція 2) не відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 

"Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 66/0/63-24 

25. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2428 

Місцезнаходження: м.Київвул. Народна, буд. 54 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано вказати інформацію 

щодо Положення про відділення охорони здоров'я ВЧ 2428). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.01.2024 № 67/0/63-24 

26. ФОП Кадина Людмила Миколаївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, Набережний в'їзд, 

буд. 11, кв. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 7 Відомостей (позиція 1) не зазначене найменування засобу вимірювальної 

техніки, який повірений (необхідно вказати вимірювач артерівального тиску Paramed one 

X). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 05.01.2024 № 70/0/63-24 

27. ФОП Ткаченко Ірина Михайлівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Бориса Гмирі, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.01.2024 № 78/0/63-24 
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28. ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ТОРЧИНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, смт Торчин, вул. Незалежності, 

буд. 103 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3-4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 18 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити  Положення про медичний кабінет, номер, дата, ким затверджене 

та розпорядчий документ про утворення медичного кабінету номер, дата, ким 

затверджений). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.01.2024 № 81/0/63-24 

29. ФОП Кирилюк Олена Миколаївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, пр. Космонавтів, буд. 17, кв. 60 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 20.8.2021 №1771 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Кирилюк О. М. ліцензії на провадження господарської діяльності 

з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата 

спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 05.01.2024 № 89/0/63-24 

30. ФОП Монастирський Олександр Анатолійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Ізмаїльський р-н, с. Шевченкове, вул. Поштова,              

буд. 55 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 6 (режим роботи), 

8 та пунктом 10 Відомостей;  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики містить неповну інформацію (відсутня дата її складання). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.01.2024 № 92/0/63-24 

31. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "КАЗО 

МОБІЛЬ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Велика Житомирська, буд. 20А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими буде провадитись медична практика 

(автомобіль);     

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);      

- пункт 9 Відомостей (позиція 6) складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 8 та 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.01.2024 № 96/0/63-24 

Всього 31 справа 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги        Світлана ОСТАШКО 
 

 

 

Вікторія Бондар (044) 200 08 17 


